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Moskva: Muslimský bojovník MMA nakopl dívku,
protože byla spoře oděná, místní mu to dali pořádně
„sežrat“ (video)

necenzurovanapravda.cz/2024/04/moskva-muslimsky-bojovnik-mma-nakopl-divku-protoze-byla-spore-odena-
mistni-mu-to-dali-poradne-sezrat-video/

V posledních dnech se stalo velmi virálním video, které ukazuje, jak v Rusku místní
odmítají mohamedánské vymáhání dodržování práva šaría. Něčeho podobného by se v
západoevropských zemích jistě žádný muslim bát nemusel.

Tam je to spíš naopak, neboť jejich požadavkům se stále častěji vychází vstříc.

Ruská veřejnost dala bojovníkovi, který chtěl v Moskvě uplatňovat právo šaría,
zasloužený výprask!

Heibati uhodil ženu, protože nerespektovala právo šaría tím, že nebyla dostatečně
zahalená. Chtěl dát islámskou lekci nezahalené ženě, ale je to on, kdo ji nakonec dostal!

Íránský bojovník Ali Heibati se v pátek utkal s Arménem Arkadym Osipjanem na turnaji
Hardcore MMA v Moskvě. Během tohoto turnaje kopl ženu v ringu.

Box nebo MMA zápasy se nekonají v kostele nebo mešitě. Bývá tedy zvykem, že dámy,
které souboj uvádějí, jsou jen spoře oblečené, jako zpestření zápasu pro diváky.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/04/moskva-muslimsky-bojovnik-mma-nakopl-divku-protoze-byla-spore-odena-mistni-mu-to-dali-poradne-sezrat-video/
https://resistancerepublicaine.com/2024/04/24/moscou-ali-heibati-se-croit-en-terre-musulmane-et-se-fait-rosser-par-le-public-russe/
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To ovšem nepotěší dvě kategorie lidí: Neofeministky, kterým se už v Evropě podařilo
zakázat účast hostesek například na Tour de France a několika dalších evropských
sportovních událostech, ale také oddané vyznavače práva šaría.

Než souboj vůbec začne, Heibati záludně vykročí vpřed a kopne do zadku „ring girl“
(slečnu uvádějící show), když kolem něj procházela a držela ceduli s upozorněním, že se
blíží začátek úvodního kola.

Žena se otočí, zjevně vyvedena z míry neurvalým chováním muslima Heibatiho, a
přistoupí k němu, aby vyjádřila svůj nesouhlas, než zasáhne rozhodčí, aby je oddělil a
vytkl Heibatimu jeho chování.

Boj mohl začít o chvíli později, ale ukázalo se, že to byl krátký boj, protože Osipjan
zvítězil technickým knockoutem v prvním kole.

Heibati, poražený v prvním kole, považoval za nutné uhodit pěstí do obličeje soupeře,
zatímco ten byl po zastavení hry rozhodčím otočen zády. 

Několik videí ukazuje Heibatiho, na kterého poté zaútočili lidé z davu.

Na obrázku je vidět, že po porážce zezadu zbaběle trefí arménského vítěze:

Na videu níže je vidět, jak se po zápase s muslimem vypořádali místní diváci:

Po jeho hanebném chování se Heibati na sociálních sítích omluvil dívce jménem Maria.

Ali Heibati dostal za kopanec doživotní zákaz účasti v Hard Fighting Championship
(HFC).
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Heibati byl dokonce nucen natočit video, ve kterém se dívce omlouvá, zatímco ona stojí
vedle něho. Nezdá se však, že by ji jeho omluva nějak přesvědčila.

Organizace MMA však s Íráncem zatočila velmi důrazným způsobem.
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„To, co se stalo, přesahuje všechny morální a etické normy. Nikdo nemá právo dotýkat se,
natož mlátit, zaměstnance a partnery Hardcore Media. Navíc je takové chování vůči
ženám absolutně nepřijatelné.

Útočit takto na dámy je ta nejnižší úroveň, na kterou se muž může snížit,“ píše se v reakci
MMA.

Liga se rozhodla, že v kontextu této situace omluva, kterou již Ali Heibati předložil,
absolutně nestačí. Dostane pokutu a celá částka bude věnována Marii.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 5 Průměrně: 5]


